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Matematyka - trojkaty

Sprawdz, czy naprawde cos o nich wiesz!

Poziom trudnosci: Lastwy

1.

lle katéw prostych moze by¢ w trojkacie?
o A-Jeden

o B-Dwa

o C-Trzy

o D - Cztery!

. Czy z tych odcinkéw mozna zbudowac tréjkat? 12cm,13cm,5cm

o A-Tak
o B - Nie

. Oblicz obwdd tréjkata réwnobocznego,wiedzac,ze jeden bok ma 3,5 cm.

o A-10cm
o B-9cm.
o C-10,5¢cm.
o D-11,5¢cm.

. lle stopni w trojkacie réwnobocznym ma kat wewnetrzny?

o A - 80 stopni
o B - 50 stopni
o C - 40 stopni
o D - 60 stopni

. Z jakich odcinkéw NIE mozna zbudowac trojkata?

o A -4dm,5dm,2cm
o B-1dm,2dm,3dm.
o G -2cm,3cm,4cm
o D-14m,10m,5m.

. Jaki to trojkat? Wysokosci trojkata majg rozne dt.(dtugosci)

o A - rozwartokatny
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o B - ostrokatny
o C - rbwnoramienny
o D - réznoboczny

7. W tréjkacie réwnoramiennym jest kat o mierze 70 stopni.lle stopni bedg mie¢ pozostate
boki trojkata?

o A-30,125,25
o B-55,30,95
o GC-10,63,90
o D-30,55,32

8. Tréjkat ma katy wewnetrzne: 10,105,65 stopni. Jest to tréjkat:
o A - rownoramienny rozwartokatny
o B - ostrokatny
o C - réznoboczny rozwartokatny
o D - prostokatny réznoboczny

9. Kgtami wewnetrznymi trojkata nie moga by¢:
o A-45,90,45 stopni
o B-101,15,64 stopni
o C -20,140,30 stopni
o D -20,30,40 stopni

10. Ktére odcinki moga by¢ bokami trojkata?
= A-9cm,7cm,12cm
= B-10m,8m,2m
= C-1,5m,8dm,90cm.
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